

巴厘岛G20 峰会准备工作“接近完成” 已进行187次会议 备好5千保安成员



9月15日，安全人员在巴厘岛金巴兰(Jimbaran)的G20劳工和就业部长会议(LEMM)会场外，在G20成员国的旗帜前进行巡逻。

(本报讯) 据政府称，在备受期待的活动召开前32天，巴厘岛20国集团峰会的最后准备阶段目前正在积极进行中，只剩下“小任务”要完成。

最近的一些僵局预示着11月将举行一次艰难的峰会。上周，立法领导者未能在G20议长峰会上达成任何实质性协议。周四，该集团的财长和央行行长也在华盛顿结束了会谈，但未发表联合公报。

然而，印尼外交部长雷特诺周四表示，已经做出“后勤和实质性”安排，为此次活动让路。

除了技术规划，雷特诺部长还表示，她将定期加强与所有参与国的沟通。

“我们将继续付出额外的努力。在正式会议之外，我们还通过沟通与所有各方进行了接触。我们联系了各个级别的每个利益相关者。”部长对记者说。“直到开会当日，我们将继续相互沟通。印度尼西亚将付出额外的努力[并]加倍努力。印度尼西亚将尽其所能。”

在9月联合国大会

(UNGA)会议期间，外交部长表示，她已经会见了G20国家的所有外长，以寻求他们的支持，以使活动取得成功。

她补充说，这种交流仍在继续，并引用了本周与法国、英国、德国、加拿大和中国代表的个人接触。

没有确认

虽然关于出席的问题已经持续了几个月，但雷特诺表示，尚未确认出席者的完整名单。

4月下旬，总统佐科向俄罗斯总统普京和乌克兰总统泽连斯基发出了邀请，尽管面临阻止前者出席的压力。

四个月后，佐科维告诉记者，普京将出席峰会，尽管俄罗斯驻雅加达大使馆的声明始终一致，即不能保证他的实际出席。

尽管地缘政治局势动荡，雷特诺认为过去11个月的印度尼西亚G20轮值主席国“进展顺利”。

雷特诺承认今年的G20可能作为“最难主持的G20之一”载入史册，但宣布关于“许多具体可交付成果”的谈

判已经成功。

“截至10月，已经举行了187次正式会议，约占所有预定会议的95%。[...] 会外活动有280项活动，约占92%。”她解释道。

“自我们担任主席以来，我们怀疑这些国家的反应[关于彼此合作]是否会非常积极。但事实证明，本质上具体的合作得到了压倒性的好评。”

雷特诺强调，印度尼西亚将继续努力促进G20成员的讨论和合作，但活动的成功只有在所有参与国的共同努力下才能实现。

“分歧和竞争是不可避免的。需要智慧和责任来确保这种区别和竞争不会破坏人类所需的合作障碍。”她断言。

最后的修饰

与此同时，在巴厘岛，已经安排好安全措施，以方便下个月抵达的数百名代表和世界领导人开展活动。

周三，协调海事事务和投资部长卢胡特告诉记者，所有必要的基础设施都已经完成，只需要小幅修饰。“剩下要做的就是添加一些小东西[让外观更好看]。一般来说，一切都准备好了。”他说。

卢胡特还详细说明，他已经完成了必要的模拟，以模拟受邀者将采取的路线——从巴厘岛的国际机场和Apurva Kempinski酒店，到Garuda Wisnu Kencana文化公园和国家森林公园等目的地(Tahura)。

到9月下旬，

国家警察还在Seminyak、Jimbara、北Nusa Dua和沙努尔Sanur安排了优先安全区。至少部署了5,000名安保人员，另有1,600名警察充当后备。最重要的是，在这些优先区域还安装了4,600个安全摄像头。巴厘岛的摩托车出租车(Gojek)司机也加入了准备工作，来自Gojek的100多名司机参加了培训课程，以更好地为G20代表提供服务。在培训期间，车手们学会了如何用基本的英语进行交流，以及与外国车手交流的小话题。

周二，巴厘岛政府发言人Gede Pramana表示，巴厘岛居民也准备好欢迎所有G20受邀者。“人们非常热情地欢迎客人并让活动取得成功。他们还期待利用国际活动创造的机会。”Gede说。(莉丽)

读者之声II 迦提那节

一年一度的迦提那节(kathina)来临了，迦提那是佛教主要传统节日之一，时间是每年十月至十一月之间。迦提那意味着僧众已结束三个月的坐夏(坐雨安居)，在这期间，僧众在修道院里坐禅静修，实行冥想，更深一步锻炼精修，精化到更高升的心理境界。

在迦提那节日里，我们佛众信徒，跟随执行委员会举办

的施舍活动，捐赠僧伽食物、药品、日常用品或者是善款都可以，信徒们都参与这项活动，表现非常积极热情，大家真正体会到布施恩德财物送人，学到了这人生哲理的含义!

施舍完毕，佛众信徒进入拜礼堂内，举行迦提那宗教仪式，首先把手合十跪拜大佛像，大家盘腿而坐，开始随着禅师念佛式祈祷，过后全

神贯注的倾听禅师的佛法讲解，在禅师引导下一起冥想，大家平静心态，放弃一切烦恼的意念。最后仪式是献上僧众的僧衣及其它东西，全部过程进行得顺利完善，迦提那节庆典仪式也告终了!

S a b b e、Satta、Sukhi Hontu! 祝愿世上万物喜悦! (完)

王伟豪
13.10.2022